



СУБСИДИЯ ПЕРЕКЕВАЛА НА ПЕРСОНСЧЁТ

Ни одна из реформ не вызвала столько споров, как жилищно-коммунальная. Почему, например, многие граждане, имеющие право на субсидии, их не получают?

2-я стр.



НА «ЗАРНИЦЕ» В «ОРЛОВЧАНКЕ»

В санатории «Орловчанка» прошла детская патриотическая игра «Зарница».

4-я стр.



«ГОРЖУСЬ, ЧТО РОДИЛСЯ НА РУССКОЙ ЗЕМЛЕ»

У памятника генералу А.В. Горбатову плачущий старик сказал: «Редкостной души человек. Нас, рядовых, он жалел и берег, под пули зря не посылал».

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Электромонтеры Дмитрий Чипегин и Сергей Буров довольны своей работой — праздничная иллюминация будет работать безотказно.

Последние штрихи к портрету города

В последние дни город Орел заметно преобразился. Умылись утомленные многодневным зноем и похорошели улицы, белизной засверкали бордюры тротуаров. Орел готовится к своему главному празднику — Дню города, который традиционно пройдет 5 августа.



Последние штрихи в праздничном убранстве города.

Этот день знаменателен тем, что ровно 62 года назад войска Брянского фронта при содействии войск Центрального и Западного фронтов освободили наш город от немецко-фашистских захватчиков. В честь освобождения Орла в столице нашей Родины — городе-герое Москве — прозвучали первые залпы великого салюта Победы. В этот день мы отдаем дань памяти тем, кто пал на полях сражений, освобождая наш город; тем, кто водрузил Знамя Победы над рейхстагом; тем, кто восстанавливал из руин наш город после его освобождения.

В преддверии праздника администрация Орла проведена огромная работа по благоустройству областного центра. Большое внимание уделяется площади Ленина, где развернутся основные праздничные мероприятия. Тематические панно будут размещены на фасадах зданий главпочтамта, гостиниц «Салют» и «Русь». Вечерняя подсветка украсит академический театр им. Тургенева, памятник Ленину, здание областной администрации.

Приведены в порядок все памятные места и воинские захоронения. Практически завершена реконструкция сквера Танкистов. Праздничные флаги развеваются на многих зданиях города. Они также будут установлены на площади у памятника героям-комсомольцам, на площади Мира, в сквере Танкистов. В городе уже появились щиты с праздничной тематикой, всего планируется установить 30 подобных стенов.

Все это преобразует наш город, делает его по-настоящему красивым и нарядным. Немалая заслуга в этом работников коммунальных служб. В оставшиеся дни они добавляют последние штрихи к праздничному портрету нашего города.

Виктор БАЛАКИН.

ЖАТВА-2005

Хлебное море «Луганского»

Я стоял, словно на берегу моря. Ленивые волны набегали издали и угасали у самых ног. Негромкий ровный шорох убавкивал. Пахло терпко и пьянюще. А если глаза закрыть, начинало казаться, будто плывешь по бесконечному простору навстречу солнцу и ветру. Море было рукотворным — огромный массив пшеницы — густой, бронзово-спелой, духмяной.

Огромное поле скатывалось за горизонт. И, может, впервые подумалось, как труд хлебороба нелегок: посеи, вырасти, убери без потерь. От рассвета до полуночи, от кровавых мозолей до черноты под глазами.

Одно дело слышать по радио «хлеба подошли» и совсем другое видеть крепкие, мощные колосья. И все это богатство выращено в ЗАО «Луганское». Стоим, любуемся.

Не скрывают восхищения начальник райсельхозуправления Н.Г. Савенкова, главный агроном того же управления О.С. Бельская. Да и сам руководитель СПК В.М. Марахин,

не очень склонный к сентиментализму, не выдерживает и говорит с придыханием: «Лепота!». Он как никто другой имеет право гордиться своей работой. Многие из этих полей до вхождения в «Луганское» давали хороший урожай... пырея, других сорняков. Теперь хлеба говорить не хочет, но что не меньше 60 центнеров на круг, несомненно. Если не больше. Пять с половиной тысяч гектаров предстоит убрать «Луганскому». Нагрузка на комбайн невелика — всего 120 гектаров. Техника закуплено только в этом году на десятки миллионов рублей, горючего вдвойне, есть кому работать. Природа бы только не подвела.



«Надо будет погоде выписать премию, если не подведет», — шутит Владимир Михайлович.

В этот день мы объехали все поля «Луганского». И каждый, как на картинке.

Мы договорились после жатвы снова собраться и уже с цифрами подвести итоги страды. Подождем.

Л. ФОМИН.
Должанский район.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Для чего в Орле создаётся бренд-корпорация?

Заявив о себе на июньской презентации, создаваемая в Орле региональная бренд-корпорация сразу оказалась в центре внимания. Многие наши читатели, узнав в «Орловской правде» о том, что корпорация намерена активно способствовать продвижению лучших орловских товаров на мировом рынке, что в этом уникальном проекте используются самые передовые бизнес-технологии, протест рассказали о структуре, планах этой корпорации.

Мы решили задать поступившие в редакцию вопросы руководителю проекта региональной сетевой бренд-корпорации Владиславу ЕФРЕМОВУ.

— Владислав Анатольевич, какова цель создания бренд-корпорации? Какую пользу она может принести нашей области? И почему потребовалось столько времени, чтобы реализовать эту идею?

— Главная цель — достойно ответить на вызовы, возникающие сегодня в нашем быстро меняющемся мире. Сейчас происходит сетевая трансформация мировой экономики. Я с большим интересом читал книгу академика Е.С. Строева «Самоопределение России и глобальная модернизация». Этот научный труд можно считать теоретической основой проекта создания орловской объединенной бренд-корпорации. Существующая модель

бизнеса в развитых странах претерпевает фундаментальные изменения в полном соответствии с основным постулатом дарвинизма: компания либо адаптируется к новым условиям, либо погибает. Сетевой организационно-управленческой схемой пользуется все большее количество компаний, принадлежащих к разным отраслям. На стажировке в США мне удалось наблюдать американские бренд-компании изнутри: нам показали, как трансформируются компании «Форд», «Сиско», «Ливай'С», сеть гипермаркетов «Хоум Дипо». В результате я привез из США бизнес-технологии организации бренд-компаний. Понимаете, существует определенная теоретическая

модель бренд-корпорации, а мне удалось получить, можно сказать, ноу-хау. Бери и делай. Разумеется, было бы грубейшей ошибкой внедрять американскую модель бренд-корпорации в чистом виде, без учета наших российских реалий. Поэтому совместно со специалистами различных управлений областной администрации, а также с учетом мнения руководителей орловских промышленных предприятий, предпринимателей, ученых проект создания орловской бренд-корпорации был адаптирован к социально-экономическим условиям нашего региона. Постепенно проект находил все больше сторонников. На все это понадобилось время. (Окончание на 2—3-й стр.).

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О присвоении почетного звания «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации»

За заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ЗВЕРЕВУ Валерию Ивановичу — главному специалисту управления по физической культуре и спорту администрации города Орла.

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль
25 июля 2005 года
№ 870

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Губернатор ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ № 196
г. Орел

Об утверждении областной комиссии по профилактике и борьбе со СПИДом при губернаторе области

В целях осуществления координации мер по предупреждению распространения ВИЧ-инфекции на территории области ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение об областной комиссии по профилактике и борьбе со СПИДом при губернаторе области согласно приложению № 1 и состав областной комиссии по профилактике и борьбе со СПИДом при губернаторе области согласно приложению № 2.
2. Постановление главы администрации Орловской области от 26.12.2000 г. № 587 считать утратившим силу.

Губернатор области Е.С. СТРОЕВ.

Субсидии АПК

Во исполнение Закона Орловской области № 463-ОЗ от 28.12.2004 г. «Об областном бюджете на 2005 год» в части предоставления субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве постановлением коллегии администрации области № 111 от 6.07.2005 г. утвержден порядок предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве. Постановлением коллегии администрации области № 100 от 3.06.2004 г. признано утратившим силу.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

4 августа в орловском Дворце культуры железнодорожников состоится торжественное собрание, посвященное Дню железнодорожника. В числе приглашенных — губернатор области Е.С. Строев, мэр Орла В.И. Уваров, глава администрации Железнодорожного района Орла Ю.М. Тарасов, руководители предприятий, служб и ведомств.

Лучшим работникам отрасли будут вручены награды администрации области и Орла, нескольких сотрудников Орловско-Курского отделения Московской железной дороги присвоит звание «Почётный железнодорожник». Кроме того, наиболее отличившимся работникам стального магистрального будут вручены денежные премии.

По окончании торжества состоится концерт и праздничный фейерверк.

ГЛАВНЫЙ ВОПРОС —

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ БЮДЖЕТЫ

На прошлой неделе управление финансовой и налоговой политики администрации области совместно с управлениями экономики районов провели совещание по вопросам формирования прогноза социально-экономического развития районов и городов области и бюджетов на 2006 год.

На совещании рассматривались вопросы о внесении поправок в налоговое законодательство, завершении формирования земельного кадастра как основы земельного налога. Главным же вопросом совещания было формирование муниципальных бюджетов поселений (сельских и поселковых администраций).

В МАЛОАРХАНГЕЛЬСКЕ

ОТКРЫТА СОВРЕМЕННАЯ

БОЛЬНИЦА

Более четырех миллионов рублей затрачено на капитальный ремонт Центральной районной больницы Малоархангельска. Об этом сообщила заместитель главы администрации Малоархангельского района Л.Н. Зубарева.

Средства выделены из районного и областного бюджетов. На эти деньги приобретены новое физиотерапевтическое оборудование, ультразвуковой аппарат, более 40 кроватей, мебель, двери, полностью отремонтирована крыша, установлены пластиковые окна, современные санузлы, заменены полы, проведена покраска и т.д. Ремонт осуществляла районная строительная организация.

Как считают в управлении здравоохранения, после проведенных работ больница стала одной из самых современных в Орловской области. Её открытие состоялось на днях с участием начальника областного управления здравоохранения М.В. Широкова, главы администрации района П.В. Заложных, его заместителей, а также руководителей сельскохозяйственных предприятий района.

Напомним, что около года назад капитальный ремонт был проведен в поликлинике Малоархангельска. Тогда также было куплено новое оборудование и мебель.

Информгентство «Орловской правды».